

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

a 2014. évi egyszerűsített éves beszámolóhoz

Budapest, 2015. március 27.

 

.....
Képviselők
„A Gondolat Erejével” Alapítvány

1. Általános információk

A Kiegészítő Melléklet „A Gondolat Erejével” Alapítvány **2014. 01. 01. - 2014. 12. 31.** időszaki tevékenységéről készült.

Jogszabályi háttérként a beszámoló, ezen belül a kiegészítő melléklet összeállításában a többször módosított 2000. évi C. számú törvény a számvitelről, valamint a 224/2000. Korm. rendelet a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló kormány rendelet szolgált.

2. Az Alapítvány adatai és működésének bemutatása

Az Alapítvány teljes neve:	„A Gondolat Erejével” Alapítvány
Székhelye:	1133 Budapest, Vág utca 13.
Adószáma:	18505830-1-41
Bírósági bejegyzés száma:	14.PK.60378/2012/5
Jogerőre emelkedés dátuma:	2013. május 23.
Nyilvántartási szám:	11693/2013
Az Alapítvány elnöke:	Laki Mihály (1016 Budapest, Naphegy u. 27. II/1.)
Az Alapítvány célja szerinti besorolása:	kutatási tevékenység
Az Alapítvány weblap címe:	<u>www.agondolaterejével.hu</u>

Az Alapítvány annak a tartós és közérdekű célnak a megvalósítására jött létre, hogy anyagilag támogassa Kornai János tudományos tevékenységét, kutatásait (beleértve a kutatásaiban közreműködők munkáját), kutatási eredményeinek magyarországi és külföldi publikálását, tanítási és ismeretterjesztési, szakmai-közéleti tevékenységét, továbbá a Kornai János munkásságával foglalkozó ismertetések és értékelések készítését.

Kornai János halálát követően az Alapítvány célja, hogy anyagilag támogassa kutatási eredményeinek magyarországi és külföldi publikálását, műveinek gondozását, tudományos eredményeinek oktatását, munkásságával kapcsolatos rendezvények szervezését, továbbá a Kornai János munkásságával foglalkozó kutatásokat, valamint ismertetések, értékelések készítését.

Alapítói tőke: az Alapítvány induló vagyona: **300 ezer Ft**

Az elnöki feladatokat Laki Mihály, a Titkári feladatokat Kovács Mária (1041 Budapest, Závodszy Zoltán utca 3. VI/30.) látja el. Az Alapítványi beszámolót az Alapító Okiratnak megfelelően együttesen írják alá.

3. A számviteli politika főbb vonásai

Az Alapítvány a működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti évet követően beszámolót köteles készíteni. Könyvvezetés a kettős könyvvitel rendszerében készült. Az Alapítvány egyszerűsített éves beszámolót állít össze, melyben a mérleg és az eredménykimutatás a 224/2000 kormányrendelet 4., illetve 5. mellékletében foglaltak szerint készül. A mérlegkészítés időpontjáig ismertté vált, tárgyévét, előző éveket érintő gazdasági események, körülmények hatásait a mérleg tartalmazza.

A mérleg fordulónapja: tárgyév december 31-e
A mérlegkészítés időpontja: tárgyévet követő második hónap utolsó napja

A kettős könyvvitel keretében vezetett könyvelés alapján az egyszerűsített éves beszámoló összeállításánál alkalmazott főbb értékelési módszerek és eljárások a következők:

Az Immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenése lineárisan a számviteli politikában meghatározott leírási kulcsokkal került meghatározásra, és negyedévente kerül elszámolásra.

A 100.000 Ft alatti egyedi beszerzésű tárgyi eszközök beszerzési értékükön a használatba vételkor értékcsökkenési leírással egy összegben azonnal költségként elszámolásra kerülnek. Terven felüli értékcsökkenés kerül elszámolásra, ha az eszköz könyv szerinti értéke tartósan és jelentősen meghaladja az eszköz piaci értékét, vagy megrongálódott, feleslegesség vált.

Az Alapítvány tárgyévben csak kis értékű tárgyi eszközöket szerzett be, melyek értékcsökkenése azonnal elszámolásra került.

A devizás pénzeszközök értékelésekor az Alapítvány az MNB árfolyamát alkalmazza.

Az egyéb eszköz sorokat az Alapítvány az értékelési szabályzatában bemutatottak alapján értékeli.

Az Alapítvány értékhelyesbítéssel nem él, értékelési tartalékot nem képez.
Mérlegben a Saját tőke elemét képező „mérleg szerinti eredmény”-ből elkülönítetten mutatja ki vállalkozási és alapcél szerinti tevékenység eredményét.

Az Alapítvány a törvény előírása szerint könyvvizsgálatra nem kötelezett.

4. Mérleg főbb adatainak bemutatása

Eszközök

Az Alapítvány forgóeszközeinek értéke 7 849 ezer Ft, amely 39 ezer Ft értékű készletből és 7.810 ezer Ft pénzeszközből áll.

Az Alapítvány aktív időbeli elhatárolásai között 5 ezer Ft szerepel, mely domain-nevek következő évi elszámolási időszakú költségeit tartalmazza.

Források

Az Alapítvány induló vagyona 300 ezer Ft, melyet az Alapítók az előző évben a szervezet rendelkezésére bocsátottak.

Tőkeváltozás 2.682 ezer Ft, mely a 2013 évi eredményt tartalmazza.

A tárgyévi cél szerinti tevékenységből származó eredmény 4 786 ezer Ft.

Az Alapítvány rövid lejáratú kötelezettségei között nem számlázott szállító található 57 ezer Ft értékben.

Az Alapítvány a passzív időbeli elhatárolások között mutatja ki a 2014. évi beszámoló készítéséért járó szerződés szerinti összeget és a 2014. évet érintő 2015-ben pénzügyileg elszámolt készpénzes számlák költségeit.

5. Eredménykimutatás főbb adatainak bemutatása

Az Alapítvány bevételei között számolt el 7 635 ezer Ft összegű adományt, 1 ezer Ft egyéb bevételt, valamint 44 ezer Ft összegű kamatbevételt és 899 ezer Ft árfolyamnyereséget. Az Alapítvány tárgyévben támogatási programmal nem rendelkezett, így a támogatási program megnevezéséről, forrásáról, időtartamáról, összegéről, felhasználásáról adatot nem tartalmaz a Közhasznúsági melléklet.

Az adományok megoszlása a következőképpen alakult:

Megnevezés	Összeg (e Ft)
Belföldi adományozóktól:	2 650
Külföldi adományozóktól:	4 985
Összesen:	7 635

A költségek, ráfordítások a következőképpen alakultak:

Megnevezés	Összeg (e Ft)	
	2013	2014
Anyagköltség		158
Igénybe vett szolgáltatások		
Kutatási asszisztencia, szerkesztés, fordítás		1 337
Konferencia, kiküldetés, utazás		692
Számítástechnikai költségek		153
Postaköltség, egyéb	11	98
Adminisztrációs költség		229
Könyvelés	90	188
Jogi költség	213	0
Egyéb szolgáltatások		
Bankköltség	11	48
Személyi jellegű kifizetések		
Kutatási asszisztencia, megbízási díj		549
Egyéb személyi jellegű kifizetések		122
Bérfeladások		139
Értékcsökkenés		80
Pénzügyi műveletek ráfordítása	5	
Összesen:	330	3 793

6. Az Alapítvány vagyoni, pénzügyi helyzetének vizsgálata

Az Alapítvány vagyoni helyzetével kapcsolatban elmondható, hogy a 2015. évi, illetve részben a 2016. évi gazdálkodására a fedezetet megteremtette, a fordulónapi vagyona 7 768 ezer Ft volt. Ugyanakkor a következő évek működésének biztosításához, illetve a meglévő tartalék megőrzéséhez, tartalék képzéséhez az Alapítványnak további forrásokra van szüksége.

7. A mérlegen kívüli tételek

Az Alapítvány mérlegen kívüli tétellel nem rendelkezik.

8. Tájékoztató kiegészítések

A Kuratórium tagjai a tevékenységüket önkéntesen végezték, az Alapítvány a Kuratórium tagjai részére előleget, kölcsönt, más juttatást nem folyósított.

A beszámoló készítéséért felelős személy neve: Szebedinszky Péter okleveles könyvvizsgáló (1138 Budapest, Párkány utca 14.) Nemzetgazdasági Minisztérium által a könyvviteli szolgáltatókról vezetett nyilvántartási száma: 183659

Nem kerültek felsorolásra azon információk, melyek a 2000. évi – többször módosított – Számvitelről szóló törvény szerint a kiegészítő mellékletben kötelezően szerepeltetendő adatok, azonban velük az Alapítvány nem rendelkezik, illetve nem irányadó.

A beszámoló adatai könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

„A Gondolat Erejével” Alapítvány a nyilvános adatok közzétételére vonatkozó kötelezettsége alapján az adatokat az Alapítvány honlapján www.agondolatererejevel.hu is közzé teszi a kötelező bírósági közzététel mellett.

9. Az Alapítvány 2014. évi tevékenysége

Kornai János Széchenyi díjas közgazdász, az MTA rendes tagja, a Harvard Egyetem és a Budapesti Corvinus Egyetem professzor emeritusza. Noha hivatalosan nyugdíjba vonult, a gyakorlatban aktív maradt: kutat, tanulmányokat és könyveket ír, amelyeket Magyarországon és külföldön publikál. Sokféle formában részt vesz a fiatal nemzedék nevelésében. Munkásságával közérdekű, közhasznú célokat szolgál.

Alapítványunk kizárólag arra a tartós és közhasznú célra jött létre, hogy támogassa Kornai János tudományos, oktatási, ismeretterjesztési, szakmai-közéleti tevékenységét.

Az Alapítvány 2014-ben egyrészt anyagi segítséget nyújtott a Kalligram Kiadó gondozásában megjelenő Kornai János életmű-sorozat negyedik, „A puha költségvetési korlát” című kötet kutatói, szerkesztői feladataihoz. Az Alapítvány hozzájárult továbbá Kornai János aktuális kutatásaihoz, kutatási asszisztencia, fordítás, szerkesztés, illetve egyéb kapcsolódó költségek finanszírozásával. Közreműködésével számos tanulmány, cikk megszületését segítette elő. Kornai Jánosnak – az életmű-sorozat negyedik kötetén túlmenően – 2014-ben megjelent egy francia és egy lengyel tanulmánykötete, együttesen 12 magyar és idegen nyelvű tanulmánya, valamint 3-3 magyar nyelvű, ill. külföldi hosszabb interjúja.

Az Alapítvány a PK-142-es nyomtatványon készítette el a Közhasznúsági mellékletet, amely további tájékoztatást nyújt az Alapítvány 2014. évi tevékenységéről.